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На основу плана 4 Закона о Президиуму

Народне скупштине Наройме ‘Републике> Србије и плана 4 

Уредбе о броју и иачину набора делегираних одборника 

среских и градских народних одбора за избор претсед- 

ника, судија и судија-порзтника окружних судова, Прези- 

дијум Народне скупштине Народне Републике Србије до
носи следећи

УКАЗ

Окружна .скупштина делегираних одборника 

за избор претседника, судија и судија-поротника 
Окружног суда у Пожаревцу сазива се у први са- 
зив на дан 31 августа 1947 године у Пожаревцу.

Президиум Народне скупштине 

Народне Републике Србије

Бр. 599

У Београду, 25 августа 1947 године

Потпретседник,

Милан Д. Смиљанић, с. р.

Секрет ар, )

Д-р Мил. Влајковић, с. р.

260.

На предлог Владе Народне Републике Србије, а на 

основу пл. 4 тач. 14 Закона о Президиуму Народне 

скупштине Народне Републике Србије, Президијум На

родне скупштине Народне Републике Србије доноси 

следећи

УК А 3

Болнице у Крагујевцу, Зајечару и Шапцу про- 

глашују се за установе републиканског значаја.

Президиум Народне скупштине 

Народне Републике Србије

Бр. 2971

У Београду, 21 августа 1947 године

Пэтпретседник,

Милан Д. Смиљанић, с. р.

Секретар,

Д-р Мил. Влајковић, с. р.

Цена по табаку 2.— динара 

Претплата: год. 400, полугод. 200 д.

261.

На предлог Владе Народне Републике Србије, а на 

основу чл. 4 тач. 14 Закона о Президиуму Народне 

скупштине Народне Републике Србије, Президијум На

родне скупштине Народне Републике Србије доноси 

следећи

УКАЗ

Државно привредио предузеће „Голија” из 
Чачка проглашује се за предузеће републиканског 
значаја.

Президијум Народне скупштине 

Народне Републике Србије

Бр. 2972

У Београду, 21 августа 1947 године

Потпретседник,

Милан Д. Смиљанић, с. р.

Секретар,

Д-р Мил. ВлајКовић, с. р.

262.
На основу овлашћења садржаног у ставу V Наредбе 

о мељави житарица бр, 23780/1947 год. Министра трговине 

и снабдевања ФИРЈ издаје се

УПУТСТВО

ЗА РОВНО КЊИГОВОДСТВО И ЕВИДЕНЦИЈУ У МЛИ- 

НОВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ HP СРБШЕ

Сви државни млинови у саставу среских и 
градских млинских предузећа; секвестрирани, за- 
дружни и приватни млинови, као и крупаре, сем 
млинова поточара, дужни су водити по прописи- 
ма овог Упутства књиге и евиденције свога це- 
локупног робног пословања.

Под поточарама подразумевају се млинови 
који мељу искључиво камењем. без уређаја за 
чишћење жита и просејавање брашна, а поред 
тога, услед недостатка воде, раде периодично.

У циљу заштите произвођача при обрачу- 
навању мељаве, као и .због контролисаља дневног 
прилива жита, у Житни фонд, водиће се књиге и 
евиденције у млиновима према њиховом произ
водном раду. Овај' рад обухвата ушурну мељаву, 
трговачку мељаву и крупљење.

А) За ушурну мељаву обазезно je.да се воде 
следеће књиге и обрасци:

1) Обрачун ушурне пшенице, односно другог 
жита (образац У-1/П).

Обрачун треба да оадржи адресу помељара, 
гхолпчину примљене пшенице, задржан ујам за 
Житни фонд, издате произволе, наплаћен порез од 
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непроизвођача,- помељарину, евентуално крупље- 
лье уродице, потпис помељара и потпис надлежног 
лица у млину

2) Дневник ушурне пшенице, односно другог 
жига (образац У-2/П).

У дневник се уносе сви подаци из обрачуна 
ушурне пшенице. Он се закључује сваког дана, да 
би се добило укупно стање примљеног жита, задр- 
жаног ујма, издатих произвола итд. Закључак 
оверава пословођа и администратор млина.

3) Главна књига ушурне пшенице (образац 
У-З'П).

У главку књигу се уноси укупан дневни при- 
јем неочишћене пшенице, количина самлевене 
пшенице, издата уродица, као и испоручени ујам, 

■да би се добила дневна залиха. Главна књига за- 
1кључује се и оверава месечно.

4) Књига ушурне мељаве (малтер ктьига; об
раз ац У-4ёП).

Ова књига садржи дневне податке о резулта- 
тима производног процеоа. Њу води рукозодилац 
производње.

Главна књига млинских произвола (обра
зац У-5/П).

У ову юьигу уиеће се укупна днёвна произ- 
водња из књиге ушурне мељаве, као и укупно 
дневно издаваше производи помељарима из днев
ника ушурне- пшенице. Она ће показивати манипу- 
лативне вишкове који такође припадају Житном 
фонду. Закључује се и оверава месечно.

6) Извештај о испоруци ујма (обравац У-б'П).
Извештај садржи укупан пријем пшенице и 

испорученог ујма а такође и неиспоручену за- 
к*ху.

Књиге под тачком 2), 3), 4) и 5) морају се ове- 
рити од стране Финансијског одељка среског од- 
носно градског народног одбора. Оне се воде у два 
примерка (мастиљавом оловком са копијом). Други 
Перфорисан примерак шаље се среском односно 
градском млинском предузећу, као редовэн изве- 
штај и докуменат за осигурање залиха и кььи- 
жејње. ' . .

Обрачун под т. 1 и извештај под т. 6 истав- 
љају се такође у два примерка. Перфорисан при
мерак обрачуна даје се помељару, а копија изве- 
Штаја доставља се надлежном млинском преду- 
зећу .

Изузетно од наведених прописа, одобрава се 
чисто ушурним млиновима са примитивним техни- 
чким постројењем, који дају помељару произволе 
из шеговог жита ,да могу водити само књиге и 
обрасце наведене под тачком 1), 2) и 6). У том 
случају водиће се дневник (образац У-2/П) са пре- 
носом дневних збирбва. Коначни месечни закљу- 
чак унеће се у извештај (обр. У-6/П). Одобрење 
за упрошћено вођење књига даваће срески од
носно градски народни одбор на предлог надлеж
ног државног млинског предузећа..

Б) За трговачку мељаву .обавезно je да се 
воде следеће књиге и обрасци:

1) Потврда о преузимању пшенице, односно 
другог жита (образац Т-ПП).

Потврда мора да садржи количину и квали- 
тет преузете пшенице за трговачку мељаву. Њу 
потписује предавалйц и прималац пшенице.

2) Дневник преузете пшенице, односно другог 
жита (образац Т-2/П).

У дневник се заводе редом потврде о преу- 
зимању пшейице са свима подацима кбличинским 
и квалитативним. Он садржи у II делу стање за- 
лйха пшенине. Дневник се закључује и оверава 
дневно.

3) Књига трговачке мељаве пшенице (малтер 
кгьига; образац Т-З/П).

Ова књига даје дневне податке о резултатима 
производног процеса. Њу води руководилац про- 
изводње.

4) Отпремни лист (образац Т-4/П),
Отпремни лист садржи податке о испорученим 

количинама произвола из млина.

5) Дневник издатих млинских произвола (об
разац Т-5/П).

У овај дневник заводе се редом отпремни ли- 
стови да би се добило стање дневне испоруке мли- 
ва. Он садржи у II делу залиху млива. Закључује 
се и оверава сваког дана.

6) Главна књига промета (образац Т-б^П).
Она показује промет пшенице, затим количине 

млива, које je требало у производили добити, коли
чине млива које су стварно произведене, као и ко
личине испоручених произвола. Ова књига пока- 
зује и евентуалне и манипулативне вишкове за 
Житни фонд. Закључује се и оверава месечно.

Књиге под тачком 2), 3), 5) и 6) морају бити 
оверене од стране Финансиског одељка среског оди. 
градског н. одбора. Оне се воде у два примерка 
(мастиљавом оловком са копијом). Други перфо
рисан примерак ш-аље се среском односно градском 
млинском предузећу као редован извештај и доку
менат за осигурање залиха и Књижење.

Потврда под т. 1) иставља се на исти начин у 
два примерка, од којих један прима испоручилац 
пшенице. Отпремни лист (т. 4) попуњава се у три 
примерка. Један примерак даје се примаоцу мли
ва, други остаје као потврда млину, а трећи служи 
за кгьижёше.

В) За крупљење обавезно je да се воде следе- 
ће књиге и обрасци:

1) Обрачун крупљења јечма, односно кукуруза 
(образац K-1/J).

Обрачун треба да садржи адресу помељара, ко
личину примљеног јечма, задржан ујам за. Житни 
фонд, издате произволе, наплаћен порез од непро- 
извођача, помељарину, потпис помељара и потпис 
надлежног лица у млину.

2) Дневник крупљења јечма,' односно кукуруза 
(образац К-20).

У дневник се уносе сви подаци из . обрачуна 
крупљења јечма. Закључује се дневно, п? се укуп- 
ном дневном стању додаје збир из претхрдних 
дана. Коначни закључак врши се месечно. Оверава 
га пословођа млине (крупаре).

3) Извештај о испоруци ујма од крупљења 
(К-ЗО-К).

Овај извештај показује целокупан промет 
жита и количину задржаног ујма од крупљења за 
Житни фонд- Он даје податке о испорученом ујму 
й залихи у млину, односно крупари. Саставља се 
месечно.

Књига под т. 2) мора се овериги од Финанои- 
ског одељка среског одн. градског народног од
бора. Она се води у два примерка (мастиљавом 
оловком са копијом). Други перфорй-сани приме
рак шаље се месечно среском, односно градском 
млинском предузећу.

Обрачун (т. 1) и извештај (т. 3) истављају се 
такође у два примерка. Перфорисан примерак об
рачуна даје се помељару, а копија извештаја до- 
ставља се сваког месеца надлежном мдинском пре- 
дузећу.

Сви дневни извештаји, наведени у овом Упут- 
ству, и копије књижеша са л-.сгним закључком мо- 
рају се редовно слати следећег дана надлежном др- 
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жавном млииском предузећу, док he се месечни из- 
вештаји и копије књижења ca месечним закључком 
достављати најдоцније у року од 3 дана по завр- 
шетку месеца.

Државна (среска и градска) млинска предузећа 
састављаће, на основу примљених података, збирне 
извештаје које ће слати предузећима за промет 
житом и надлежним народним властима.

Извештајну службу између предузећа за про
мет житом и државних млинских предузећа регу- 
лисаће Главна дирекција предузеЬа за промет жи
том. Главна дирекција вршиће такође и надзор над 
штампањем и расподелом образаца. Отсек за ди- 
стрибуцију млива Главне дирекције вршиће терен- 
ску инструктажу ради правилне примене овог 
Упутства. Робно књиговодство саобразиће млинови 
прописима Упутства почев од 1 јула 1947 г.

Ово Упутство примењиваће се од дана објав- 
љивања у „Службеном гласнику HP Србије.”

Б.р. 39785

У Београду, 21 августа 1947 године

Министар 
трговине и снабдевања HP Србије,

Р. Антуновић, c. p.

 
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА HP СРБИЛЕ

Земаљско предузеће кожом и текстилем — Бесград

Улис у регистар

Министерство финансија НРС објављује, да> је у ре. 
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 493 св. I уписало: Земаљско гаредузеће за промет 
кожам и текстовом НРС, у Беотраду, Кнез Михајлова 25/1 
основано решењем Владе НРС бр. 34 од 21 јануара 1947, 
а чији je предмет пословања: откуп и снабдеваље сиро- 
вином кожарске и текстилке индус (рије.

Предузеће потписује директор Живановић Д. Стеваи, 
в иа случај његове спречености помоћник директора Кајон 
И. Рафаел. У отсуству обојмце предузеће потаисује једно 
од ових лица: Милојковић Р. Миодраг, секретар, и Радо- 
шевић Бранко, шеф рачуноводства.

Бр. 88871. — Из'Министарства финаноија НРС, 9 ав
густа 1947 године. К.О.бр. 201-Б 1-1

Управа канала у Всјводини — Сомбор

Упис у регистар

Министерство финансија НРС објављује, да je у ре
гистар државних привредних предузеаа у регистарски 
лист бр. 4, св. II уписало: Управу канала у Војводини, 
Сомбор, основано решењем Владе НР.С бр. 9 од 21 јану- 
ара 1947 године, а чији je предмет пословања: одржавање 
експлоатација — изтрађивање и проширивање каналске 
мреже.

иредузеће потписује директор ниж. Колсрсв Владан.
Бр. 91307. — Из Министарства финансија НРС. 5 ав- 

густа 1947 године. - К.О.бр. 202-Б 1-1

Трговачко стовариште — Зрењанин

Упис у регистар

Министарство финаноија НРС објављује, да- je у ре
гистар државних гривредних предузећа у регистарски 
лист бр. 5 св. II уписало: Тоговачко стовариште, Зрењанин, 
основано решеньем Владе НРС бр. 689 од 22 јула 1947 год. 
а чији je предмет пословатьа куповина и продаја сваке 
робе, Roja се надави у трговачком промету

Предузеће потписује директор М.шигодић Војислав, 
ca ювим ограничењем: за закључивање ca радницима и 
службеницима кэлективних уговора; отварање или укидање 
продавщица на детаљ; финансирање комисионера и других 
предузећа ся којима je стовариште у пословном односу и 
давање рюбиих кредита приватним предузећима и закљу- 
чивање послова који нису у непосредној вези са предме
том радя стоваришта, мора имати одобрение Главне ди
рекции

Бр. 90487, — Из Министарства финансија НРС, 22 ав
густа 1947 године К.О.бр 207-Б 1-1

„22 Зули” — индустриско предузеће — Крушевац

Упис у регистар w

Министарство финансија НРС објављује, да je у ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист, бр. 494 св. I уписало: Индустриско предузеће „22 
Јулн“, у Крушевцу, основано решегьем Владе НРС бр. 596, 
од 25 јуна 1947 подине, а чији je предмет пословања: пре
рада меса, во-ћа и псврћа.

Предувеће потписује директор Марковић Радослав.
Бр. 88094. — Из Министарства финансија НРС, 29 

јула 1947 године. К.О.бр, 203-Б 1-1 

„Косовска Митровица” — држ. тргов. стов. за промет тек

стилем, гвожђем и хем. производима — Кос. Митровица 

Промена назива

Министарство финансија НРС објављује, да je у ре. 
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 209 ст. I, који се односи на предузеће „Косовска 
Митровица”, државно ирг. стовариште за промет тексти
лем, гвожђем и хемиским производима, Косовска Митро
вица, уписало нов навив овог предузећа кој-и сада гласи: 
„Косовска Митровица” — трговачко стовариште за промет 
текстилом Косовска Митровица.

Бр. 92238, — Из Министарства фииансија НРС, 8 ав
густа 1947 године. К.О.бр. 204-Б 1-1

Предузеће за промет житарина — Нови Сад 

Промена директора

Министарство финансија НРС објављује: да je у ре- 
г.иста|рски лист бр. 351 св. I, који се односи на Предузеће 
за промет житарица. Нови Сад, уписало име новое дирек
тора Обрачевића Бранка, и на место досадашњег дирек
тора Малешевића Лазара, коме je ово право престало,

Б.р. 91363. — Из Министарства финансија НРС, 6 авь, 
густа 1947 године. К.О.бр. 205-Б 1-1

„Ниш” — држ. трг. стов. за техстил, гвожђе и хем. 

произволе — Ниш

Промена назива

Министарство финансија НРС .објављује, да je у ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 150 св. I к о ји се односи на предузеће „Ниш” др. 
ж й е н о  трговачко стовариште за текстил, гвожђе и хемиске 
произволе. Ниш, уписало ново име овог поедузећа, које 
сада гласи: „Ниш” трговачко стовариште за промет тек
стилом, Ниш.

Бр.92237. — Из Министарства финансија НРС, 8 ав. 
густа 1947 године. ч о бр. 206-Б 1.1

„Житопромет” — зем. пред, за промет житом — Београд 

Брисање из регистра

Министарство финансија НРС о-бјављује, да je бри- 
са4о из регистра Земаљскс предузеће за промет -житом 
„Житопромет”, у Белграду, Чикя Љубина бр. 1 уписано 
у лист бр. 219 св. I, пошто je ово решењем Владе Н-РС бр. 
612 од 9 1јула 1947 године престало да ради.

Бр. 87507. — Из Министгрства финансија НРС. 27 
јула 1947 године. К.О.бр. 2ОЗ-Б 1-1

„Гвожђар" — трговачко стовариште — Нови Сад 

Упис у регистар

Миииста1рство финансија НРС објављује, да je У ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 1 св. II уписало: „Гвожђар", трговачко стовари
ште у Новом Саду, Стаљинова 18, основано решењем Вла^ 
де НРС бр. 691 од 22 јула 1947, я чији je предмет поело- 
ваша промет гвожђем и металним производима.

Предузеће потписује директор Вукелић Љубомир, ca 
овим ограниченьем: за за.кључивање колективног уговора 
са радницима и службеницима, освнвање или укидање про- 
давница на детаљ, оснивање или укидање магацина ван 
места седишта стоваришта, као и за послове филансирања 
односно робног кредитирања комисионера и других преду- 
зећа потребно му je одобрегье Главне дирекције.

Бр. 89793. — Из Министарства финансија НРС, 8 
августа 1947 у Београду. КОбр. 200-Б 1-1
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Трговачко стов. за гвожђе и хем. произволе — Краљево 

Промена назива

Министарство финансија НРС објављује, да je у ре
гистарски лист бр. 313 св. I који се односи На предузеће 
Трговачко стовариште за гвожђе и хемиске произволе, 
Краљево, уписано ново име овог предузећа које сада 
гласи: „Трговачко стовариште” — Краљево, као и да je 
сада предмет пословања овог предузећа, куповина и про- 
даја сваке робе која се налази у трговачко,м промету.

Бр. 90488. — Из Миниотарства финансија НРС, 5 
августа 1947 године у Београду. КОбр. 194-Б 1-1

„Ваљево" држ. трг. егоз, за текстил, гвожђе и хем>
, произволе — Ваљево

Промена назива

Министерство финансија НРС објављује, да je У ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 154 св. I који се односи на предузеће „Ваљево", 
државно трговачко стовариште за текстил, гвожђе и хе
миске произволе, Ваљево, на основу решења Владе НРС 
бр. 499 од 21 маја 1947 уписало ново име овог предуаећа, а 
које сада гласи: „Ваљево" трговачко стовариште за про- 
мет текстилем, Ваљево.

Бр. 86432. — Из Министерства финансија НРС, 24 
јула 1947 године у Београду. КОбр. 195-Б 1-1

Земаљско предузеће за снабдеван>е пољоиривредв — 
Лесковац

Промена назива

Министерство финаисија НРС објављује, да, je на 
основу решења Владе НРС бр, 563 од 5 јуна 1947 године 
у 'регистарски лист бр. 287, св. I, који се односи «а Зе- 
ма.ьско предузеће за снабдевање пољопривреде, Лесковац, 
уписало на основу решења Владе НРС бр. 563 од 5 јуна 
1947. ново име овог предузећа а које. сада гласи: „Пзљопри- 
вредник" предузеће за снабдев1ање пољопривреде, Ле
сковац. ч

Број £6434. — Из Министарства финанеща НРС, 24 
јула 1947 године у Београду. КОбр. 196-Б 1-1

Земаљско предузеће за снабдевшье
Зајечар

Промена назива

пољопризРеде —

Министарство финансија НРС објављује, да je у ре
гистар државних, привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 316 св I, који се односи на Земаљско предузсће 
за снабдевсње пољопривреде, Зајечар, уписало на основу 
рсшења Владе НРС бр. 557 од 5 јуна 1947 ново, име овог 
предузећа. које сада гласи: „Тежак” предузеће за снабде- 
вагье пољопривреде, Зајеч.ар.

Бр. 85133. ■— Из Министарства финанћија НРС, 22 
јула 1947 године у Београду. КОбр. 197-Б 1-1

„Спорт" гредузеЬе за израду фискултурних потребштина 
Београд

Промена директора

Министерство финанеија НРС објављује, да je У ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 450 св. Т, који се односи на Предузеће за израду 
фискултурних потребштина „Спорт", Београд — Солунска 
бр. 2, уписало име новог директора Ђоке Јеловца, који he 
убудуће ово предузеће потиисивати, и,а, место досадашњег 
директора Милисава Пећинара, коме je ово право пре
стало.

Бр. 91305. — Из Министарства финансија НРС, 
5 августа 1947 у Београду. КОбр. 198-Б 1-1

Земаљско предузеће за снабдевање пољопривреде — 
Светозарево

Промена назива

Министерство финансија НРС објављује, да je У ре
гистарски лист бр. 284 св. I, уписало настале промене код 

Земаљског иредузећа за снабдевање пољопривреде, у Све
тозар еву и то:

Ново име предузећа сада гласи: „Шумздиска Бразда",
■предузеће за сиабдев!ан>е пољоприврвде.

Седиште je предузећа У Крагујевцу.
Бр. 89373. — Из Министарства финансија НРС, 31

јула 1947 год. у Београду. КОбр. 199-Б 1-1’

„Потисје” — индустрија цигле и црепа — Стара Кањижа 

Упис у регистар

Министаротво финансија HP Србије објављује, да je 
у регистар државних привредних предузећа у регистар- 
ски лист б.рој 479 свеска 1 уписало: „Потисје” индустрија 
цигле и црепа, Стара Кањижа, основано решењем Владе 
HP Србије број 450 од 2 маја 1947, а чији je предмет по- 
словања: машинска израда цигле и црепа.

Предузеће потписује директор Калмар Имре.
Бр. 85366. — Из Министарства финаноија HP Србије, 

19 јула 1947 у Београду. КОбр. 162-Б 1-1

„Ечка“ — рибарско газдинство — Лукино Село 

Упис у регистар

Мшист ар ствр финансиуа HP Србије објављује, да je 
у регистар државних привредних предузећа уписало пре- 
дузеће „Ечка” — рибарско гавдинство у Лукином 
Селу, основано решењем Владе HP Србије бр. 548 од S 
јуна 1947 године, а чмји je предмет пословања: р131ционал- 
но искоришћавање рибарских објеката, производња рибе, 
специјално шарана за приплод и тржишта; научно и прак
тично побољшавања производше риба.

Предузеће потписује директор! Јован Митровић ca 
озим ограниченьем: за све правив идслове преко износа 
од 1,090.000'динара мора имати сагласност Главне дирек- 
ције.

Број 77901. — Из Министарства финансија HP Србије, 
5 априла 1947 године у Београду. КОбр. 171-Б 1-1

ОПОМЕНА ПРЕТПЛАТНИЦИМА

Како и поред свих опомена, учнњених инди- 
Бидуалио слањем рачуиа са чековним уплатницама 
односно колективно путем огласа, известан број 
претплатвика још ни до данас није измирио дужну 
претплату за текућу годину, то се овим, и то по 
последней пут, опомшьу претплатници да дужну 
претплату измире најдаље до конца овог месеца. 
У противной, по истеку овога рока, почев од 1 
септембра биће таквим претплатиицима обустав- 
љено даље слагье листа све док претплату не по
ложе на наш текући рачун код Народне банке 
ФИР J — Филијала бр. 10 у Београду. Лист ће се 
поново слати тек по пријему новца.

ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ 

„СЛУЖБЕНОГ ГЛАСНИКА HP СРБИЈЕ"

С А Д Р Ж A J :
Страна

259. Указ Президиума Народае скупштине Народив 
Рапубликв Србије о сазиву окружив скупштине 
делегираиих одбориика за избор судијског 
■особља Окружног суда У Пожаревцу — — — 439

260. Указ Президијума Народне скупштине Народив 
Рвпублике Србије о проглашењу болница у 
Крагујевцу, Зајечару и Шапцу за устаиове ре- 
публиканског значаја — — — — — — — — 439

261. Указ Президиума Народив скупштине Народне 
Р.епублике Србије о проглашењу државног при- 
вредиог предузећа „Голија” за предузеће ре- 
публиканског значаја — — — — — —-439

262. Упутство Министра трговине и снабдеваша, 
HP Србије за рюбно књиповодство и евиден- 
цију у млиновима на територији Народне Ре
публике Србије — — —-— — — — 439

„Службени гласник Народне Републике Србије” издаје Претседништво владе Народне Републике Србије, Узуй- 

Миркова 2. Одговорпи уредник Ђорђе Стаматовић, Кнезд Милоша бр. 50. Редакција и администрација листа налази 

се у Доситијевој улици бр, 1 — Телефон 28417 (редакције и администрације) и 22019 (эгласног одељења и експеди* 

ције). Број чековног рачуна 10-313.001. Огласи се предају у улици Доситијевој бр. 1, а наплаћују се по тарифи која 

je објављена У броју 1. Тираж 8.000 примерака
Штампа Југословенског штампарског предузећа — Београд


